DigiVision von burster: Durchgängige PC-Software für alle Mess-Elektroniken

In der Fertigungs- und Qualitätssicherungswelt steht der einzelne Anwender vor der Herausforderung, eine immer größer werdende Vielfalt an unterschiedlicher Software im Alltag zu beherrschen. Um hier eine Vereinfachung zu schaffen, präsentiert burster jetzt neu die Software DigiVision für den Messbetrieb mit allen aktuell im burster-Programm befindlichen Digitalanzeigern und Sensor-Interfaces. Auch schon vor Jahren gekaufte Anzeigegeräte werden von der neuen Messdatenerfassungs- und Konfigurations-Software unterstützt. Geräte ohne Schnittstellenkarte können einfach und schnell nachgerüstet werden, um das leistungsfähige und preiswerte Auswerte- und Visualisierungstool nutzen zu können.

DigiVision zeichnet sich aus durch eine einfache und klar strukturierte Bedienoberfläche. Die intuitive Handhabung ermöglicht die schnelle und sichere Inbetriebnahme des Messbetriebs. Übersichtliche und transparente Messverlaufs- und Messwertdarstellungen für bis zu 32 Messkanäle sowie weitere Prozess- und Prüfinformationen setzen den Anwender umfassend über seinen Messbetrieb ins Bild. Dank unterschiedlicher Triggerfunktionen kann der Messablauf individuell und applikationsorientiert gestaltet werden. Die Kombination aller Gerätetypen erlaubt die kundenspezifische Lösung von Messaufgaben unter Einbeziehung der bereits vorhandenen oder erst zukünftig hinzukommenden Mess-Elektroniken.
Eine automatische Geräteerkennung sowie die Sicherung von Geräteparametern sind ebenso wichtige Leistungsmerkmale wie die Messdatenarchivierung im Excel- oder Rohdatenformat. Für die Rückführbarkeit entscheidende Informationen wie Seriennummer, Charge und weiter begleitende Angaben werden in Messprotokollen gespeichert. Da dem Anwender die Rohdaten als Textdatei zur Verfügung stehen, können zur weiteren Verarbeitung eigene PlugIns erstellt werden.

Über die integrierte Steuerungskommunikationseinbindung mit übergeordneter Steuerung via RS232 oder Ethernet lassen sich nicht nur die Messung starten und stoppen, sondern auch Dokumentationsdaten übergeben und abfragen. So kann z.B. geprüft werden, ob Seriennummern korrekt an DigiVision übertragen wurden. Damit lässt sich DigiVision problemlos in den automatisierten Produktionsprozess zur Messdatenerfassung und Archivierung einbinden. Ein Internet-Update-Service stellt stets die aktuelle Software-Version zur Verfügung.
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